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DIMANCHE 24 MARS 2024 
SAINT-CLOUD





Renseignements 
au +33 (0)1 46 02 20 15 

contact@lefloch-drouot.fr

Ventes aux enchères publiques 

Dimanche 24 mars 2024
Arts de la table & Argenterie à 11h

Spiritueux & Grands vins à 14h30

Expositions publiques
Vendredi 22 et samedi 23 mars de 11h à 18h 

 

Hôtel des Ventes de Saint-Cloud
1 ter, boulevard de la République

92210 Saint-Cloud

Expert en vins et spiritueux : Monsieur Aymeric de Clouet - 06 15 67 03 73

Frais en sus des enchères : 27% TTC

Laissez un ordre d’achat, une demande de téléphone,  
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1.
HAVILAND, Limoges.
Service de table modèle « Arbre de vie » en 
porcelaine blanche à bord mouvementé à 
décor d'un arbre en camaïeu vert et filet or 
comprenant : 
- �22 assiettes plates (éclats) ,
- �15 petites assiettes plates ,
- �10 assiettes à entremet ,
- �1 grand plat ovale, 1 plat circulaire à 

gâteaux, 1 plat à cake (éclat) ,
- �7 tasses à café et leur soucoupe (une avec 

éclat et fêle contigu),
- �6 tasses à bouillon et 7 soucoupes (une 

percée).
Marqué.
Diam. des assiettes : de 9 à 25 cm
500 / 800 €

2.
HAVILAND.
Partie de service de table en porcelaine 
à décor décalcomanié de fleurs roses et 
prises dorées comprenant : 
- �18 assiettes à dessert,
- �24 grandes assiettes de table (dont 2 avec 

éclats),
- �6 assiettes creuses (dont 10 avec éclats 

sur le bord),
- �1 saucière couverte à dormant fixe,
- �1 saladier,
- �2 plats de service ovales, 
- �1 plat rond,
- �1 soupière,
- �1 légumier, 
- �2 raviers, 
- �1 présentoir à gâteaux.
Marqué et signé H. Constantin, nancy. 
Diam. des assiettes  : de 22 à 25 cm
350 / 450 €

3.
CH. FIELD HAVILAND.
Partie de service de table en porcelaine 
émaillée blanche à liseret et bords dorés à 
motif de feuilles de laurier.
Début du XXe siècle.
Il comprend : 
- 4 raviers, 
- 1 plat à gâteaux, 
- 1 saladier, 

- �3 plats de service ronds dont un ovale 
(UC) et deux ronds, 

- 12 assiettes plates, UC
- 1 assiette creuse,
- �17 assiettes à entremet (une avec éclat et 

fêle contigu),
- 10 assiettes à dessert (une avec éclat),
- 6 tasses et leur soucoupe.
Marqué.

On joint : 
Un saladier en Porcelaine de Sologne et 
un plat de service ovale en Porcelaine 
d'Aquitaine d'un modèle similaire.
200 / 400 €

4.
CH. FIELD HAVILAND, Limoges.
Service de table en porcelaine «  Les 
abeilles » à décor turquoise et or, orné d'une 
frise de laurier et d'abeilles en réserve.
- 6 assiettes plates ,
- 6 assiettes creuses ,
- 6 assiettes à dessert ,
- 6 bols à bouillon et leur soucoupe.
Marqué. 
Diam. : de 22 à 25,5 cm
Dans leurs boîtes d'origine.
200 / 300 €

5.
CH. FIELD HAVILAND, Limoges. 
Partie de service de table en porcelaine 
modèle «  Mozart Chantoung  », à bords 
chantournés, filet or, l'aile à décor d'une 
guirlande de fleurs de pivoine rouge en 
cartouches et treillis.
Marqué au revers et signé « G.SIRA ». 
XXe siècle.
Il comprend : 
- 15 assiettes plates (une avec un éclat), 
- 12 assiettes à entremet (une avec un éclat), 
- 12 assiettes à dessert, 
- 12  petites assiettes, 
-  2 saucières à dormant fixe, 
- 2 grands plats de service ronds, 
- 1 grand plat de service ovale,
- 2 raviers,  
- 1 soupière.
Diam. des assiettes : de 16 à 25 cm
200 / 400 €
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6.
GDA, Limoges.
Partie de service de table en porcelaine 
blanche, orné d'une large frise à rehauts d'or 
et à rinceaux feuillagés verts, entourée de 
deux filets à décor d'épis.
Il comprend : 
- 24 assiettes plates ,
- 12 assiettes creuses ,
- 12 assiettes à entremet , 
- 2 raviers ,
- 1 soupière ,
- 1 légumier ,
- 2 plats de service ovales ,
- 2 plats de service ronds ,
- 1 saladier ,
- 1 saucière à dormant fixe.
Marqué.
Diam. des assiettes : de 22 à 25 cm
400 / 600 €

7.
G.D.A, Limoges.
Partie de service de table en porcelaine 
blanche, la bordure dorée à décor d'une 
frise à motif de palmettes. 
XXe siècle.
Marqué.
Il comprend : 
- 1 soupière,
- 2 présentoirs à gâteaux,
- 2 coupes, 
- 1 saladier.
200 / 400 €

8.
RAYNAUD & C., Limoges.
Partie de service de table en porcelaine à 
décor de jetée de fleurs et réhauts dorés 
monogrammés, le marli à motif de frise 
dorée, l'aile ornée d'un galon bordeaux et 
d'un ruban en relief, le bord à décor d'une 
frise de roses. 
Il comprend : 
- 36 assiettes plates,
- 14 assiettes à dessert, 
- 20 assiettes à entremets,
- 18 assiettes creuses (deux avec éclat), 
- 1 soupière,
- 1 saucière à dormant fixe,
- 2 plats ovales,
- 2 plats ronds,
- 1 plat creux,
- 2 présentoirs à gâteaux,
- 1 compotier sur piédouche,
- 1 plat à gâteaux,
- 1 cafetière,
- 1 pot à lait,
- 1 sucrier,
- 19 tasses (une avec fêle et éclat),  
- 16 soucoupes.
Marqué.
300 / 500 €

9.
RAYNAUD & C., Limoges.
Partie de service de table en porcelaine 
à bords chantournés modèle «  Marie-
Antoinette  », le marli orné d'un filet doré, 
l'aile à décor d'un feston doré et liseret or.
Marqué au revers, avec tampon «  Au vase 
étrusque Paris ». 
Il comprend : 
- 24 assiettes plates,
- 24 assiettes à entremet,
- 12 assiettes à dessert.
Diam. : de 19 à 25 cm
200 / 300 €

10.
LIMOGES.
Partie de service de table en porcelaine de 
Paris, modèle «  Virginia- Compagnie des 
Indes », le marli orné d'une frise d'entrelacs 
bleu et or, l'aile à décor festonné bleu, or et 
rose. 
- 24 assiettes plates, 
- 12 assiettes creuses, 
- �12 assiettes à dessert (une avec égrenure, 

une avec égrenure et fêle contigu),
- �3 plats de service, dont un ovale et deux 

ronds, 
- 1 saladier, 
- 1 plat à gâteaux,
- 1 soupière, 
- 1 saucière à dormant fixe, 
- �1 présentoir à mignardises à deux niveaux, 
- 1 cafetière,
- 1 pot à lait avec son couvercle. 
- 1 sucrier avec son couvercle. 
- 11 tasses et 12 soucoupes. 
Marqué.
Dim. des assiettes : de 19,5 à 24 cm
300 / 400 €

11.
Manufacture de Jean POUYAT à LIMOGES. 
Partie de service de table en porcelaine 
émaillée à décor de fleurs vert et bleu, 
gaufrée et sculptée de marguerites en relief.
Fin XIXe siècle.
Marqué.
Il comprend : 
- 2 compotiers sur piédouche (un avec éclat), 
- �1 soupière (prise du couvercle restaurée, 

usures à la dorure),
- 3 raviers (un fêlé, un avec éclat) ,
- 2 plats de service ronds ( un avec éclat) ,
- �1 saucière à dormant fixe (une manque et 

usures à la dorure) ,
- �1 compotier couvert (éclats et usures à la 

dorure) ,
- �2 présentoirs à gâteaux (un avec éclat) ,
- �10 assiettes creuses (deux avec éclats) ,
- �34 assiettes plates (une fêlée, deux avec 

éclat et fêle contigu, une restaurée, huit 
avec éclats) ,

- �24 assiettes à dessert (deux avec éclats).
Diam. des assiettes : de 22 à 25 cm
300 / 500 €

7
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12.
BERNARDAUD, Limoges.
Service de table en porcelaine, collection « Chef d'œuvre », 
orné de fleurs polychromes et oiseaux de paradis, la 
frise à motif de fleurs et papillons, inspiré d'un décor de 
la manufacture impériale de King-To-Tchen du début du  
XVIIIe siècle. 
Il comprend : 
- 24 assiettes plates ,
- 12 assiettes creuses , 
- 24 assiettes à entremet ,
- 12 assiettes à dessert ,
- 1 saucière à dormant fixe , 
- 1 soupière , 
- 1 saladier ,
- 2 plats de service creux , 
- 1 plat de service ovale ,
- 1 plat de service rond ,
- 2 raviers , 
- 2 verseuses , 
- 1 pot à lait ,
- 1 sucrier , 
- 12 tasses à thé et leur soucoupe , 
- 12 tasses à café et leur soucoupe. 
Marqué. 
Diam. des assiettes : de 19 à 24,5 cm
Certaines assiettes dans leur emballage d'origine.
1 000 / 1 200 €

13.
BERNARDAUD, Limoges.
Partie de service à café, modèle « Pékin » comprenant : 
- 12 assiettes à dessert ,
- 12 tasses et soucoupe à café.
Marqué.
Diam des assiettes : 18,5 cm
100 / 150 €

14.
LIMOGES, Rouard 34 Avenue de l'Opéra, Paris.
Partie de service de table en porcelaine blanche à décor 
d'une frise dorée ornée de rinceaux feuillagés, les bords 
chantournés, comprenant : 
- 15 assiettes plates (une avec éclat) ,
- 9 assiettes creuses , 
- 2 présentoirs à gâteaux sur pied ,
- 2 compotiers sur piedouche ,
- 1 saucière à dormant fixe ,
- 1 compotier à anses couvert ,

- 1 soupière avec son couvercle , 
- 2 saladiers dont l'un sur pied (l'un avec éclat)
- 2 plateaux ronds et un ovale.
Marqué.

On joint : 
Une partie de service à thé Haviland, Limoges à décor de 
frise doré comprenant six tasses et leur soucoupe.
250 / 400 €

15.
LIMOGES, Fabrique FM. 
Partie de service de table en porcelaine à décor de fleurs 
en décalcomanie, l'aile à motif d'écailles et le liseret orange.
Il comprend : 
- �34 assiettes plates (sept avec éclats, une fêlée et une 

accidentée), 
- 2 assiettes creuses, 
- 9 assiettes à dessert, 
- 1 saucière à dormant fixe,
- 1 présentoir à gâteaux (un fêle), 
- 1 compotier sur piédouche,
- 1 ravier,
- 2 plats de service ovales (un avec éclat), 
- 2 plats de service ronds,
- 1 compotier couvert,
- 1 soupière (manque le couvercle).
Marqué.
Dim. des assiettes : de 22 à 24,5 cm
200 / 300 €

16.
LIMOGES.
Ensemble de six assiettes en porcelaine à décor décalcomanié, 
modèle «  Dauphins  », «  Arabesques  », «  Pampres  », «  Aux 
aigrettes », « Marbre rose », « Rosaces violines ».
Diam. : 21 cm
60 / 80 €

17.
LIMOGES - H. Madronet, 12 Rue de paradis, Paris.
Partie de service à thé et à dessert en porcelaine à fond 
crème et filets dorés comprenant : 
- 1 verseuse, 
- 1 sucrier couvert,
- 1 pot à lait couvert,  
- 1 plat à dessert, 
- 10 tasses et leur soucoupe, 
- 12 assiettes à dessert. 
Marqué.
200 / 300 €
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18.
Altrohlau, Czechoslovakia.
Service à thé en porcelaine émaillée à décor de guirlandes, 
paniers de fleurs et festons comprenant une théière, un pot 
à lait, un sucrier, six tasses et leur soucoupe.
Marqué.
100 / 150 €

19.
VOHENSTRAUSS Johann Seltmann, Bavaria. 
Service de table en porcelaine à décor de dentelle bleu et 
or comprenant : 
- 24 assiettes plates,
- 12 assiettes à dessert, 
- 12 assiettes creuses,
- 1 compotier,
- 1 saladier,
- 1 ravier,
- 2 plats de service,
- 1 cafetière,
- 1 pot à lait,
- 1 sucrier,
- 12 tasses à café avec leur soucoupe.
Années 1950-1960. 
Marqué. 
Diam. des assiettes : de 19 à 24 cm
200 / 300 €

20.
MARTRES-TOLOSANE.
Partie de service à café en faïence à décor en camaïeu 
bleu d'oiseaux comprenant : 
- cafetière, 
- sucrier couvert,
- 9 tasses et 10 soucoupes.
Signé au revers.
XXe siècle.
80 / 120 €

21.
E. BOURGEOIS, 21 rue Drouot Paris. 
Partie de service de table en faïence anglaise à décor floral 
en camaïeu de vert, les bords chantournés, comprenant : 
- 2 saucières à dormant fixe ,
- 1 légumier couvert ,
- 1 soupière avec son couvercle ,
- 3 plats de service dont un ovale et deux ronds ,
- 26 assiettes plates ,
- 18 assiettes à entremet , 
- 1 présentoir sur piedouche.
(Fêlures et quelques éclats).
Marqué.
Diam. des assiettes : de 22 à 25 cm
200 / 300 €

22.
SARREGUEMINES, France.
Partie de service à poisson en faïence verte en forme 
de carpe, décoré en relief, aux bords irréguliers pour 
représenter les écailles du poisson.
Années 1960-1970.

Il comprend : 
- 14 assiettes plates (deux avec un éclat),
- 1 plat de service ovale,
- 1 soupière, 
- 1 saucière.
Marqué.
Diam. des assiettes : 24 cm
60 / 80 €

23.
LONGWY. 
Partie de service à dessert en faïence à décor d'animaux et 
oiseaux de chasse en émail polychrome comprenant : 
- 12 assiettes octogonales ,
- 1 crémier ,
- 1 grand plat.
Époque Art nouveau
Marqué.
Diam. : 24 cm
200 / 400 €

24.
Danillo CURETTI (1953 - 1993)  pour les émaux de Longwy.
« Paquebot France ».
Cendrier à cigare en faïence émaillée polychrome 
monogrammée DC dans le décor.
Modèle aux cheminées qui fument.
Tirage limité : N°2 / 250 €
Signé du cachet sous le fond.
22,5 x 22,5 cm
200 / 400 €

25.
Georges HUGNET (1906-1974) pour CHRISTOFLE.
Série de six assiettes en porcelaine blanche à décor 
polychrome de motifs surréalistes, titrées, signées et 
datées au revers 1948.
Diam. : 24 cm
200 / 300 €

26.
YVES SAINT LAURENT. 
Suite de huit grandes assiettes et huit petites assiettes 
de la collection Yamaka en céramique émaillée, bords de 
couleurs différentes à motif géométrique. 
Diam. : de 20 à 25 cm
120 / 150 €

27.
HERMES PARIS.
Ensemble de trois assiettes en porcelaine modèle «  Tie 
set » inspiré des motifs de cravates pour homme.
Diam. : 29,5 cm
100 / 200 €

28.
RIHOUET, 7 Rue de la Paix, Paris.
Suite de dix assiettes en porcelaine blanche à bords 
chantournés, le filet doré et bleu, monogrammées VB 
(légères usures à la dorure)
Diam. : 23,5 cm
80 / 120 €
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29.
RAOUL LACHENAL (1885-1956).
Suite de quinze porte-couteaux en céramique émaillée 
bleu turquoise.
Signés.
Long. : 9 cm
50 / 100 €

30.
Nappe en coton écru et dentelle de lin à décor ajouré de 
rosaces avec ses huit serviettes à thé carrées.
Dim. (nappe) : Long. : 260 cm - Larg. : 170 cm 
Côté (serviette) : 20 cm
30 / 60 €

31.
BACCARAT.
Partie de service de verres en cristal taillé en six facettes et 
pied hexagonal, modèle « Harcourt », comprenant : 
- 6 verres à eau ,
- 8 verres à vin rouge ,
- 6 verres à vin blanc , 
- 6 coupes à Champagne.
Marqué et signé.
Haut. : de 12,5 à 15,5 cm
Dans leur boîtes d'origine.
400 / 600 €

32.
BACCARAT.
Partie de service de verres en cristal taillé, modèle 
« Campsegret », orné de côtes plates et d'une frise.
Il comprend : 
- paire de carafes et leur bouchon (éclats au col de l'une),
- 11 verres à eau (1 avec éclat et fêle contigu),

- 7 verres à vin blanc,
- 11 verres à madère,
- 12 coupes à Champagne.
Marqué.
Haut. : de 9,5 à 13,5 cm
Haut. des carafes : 27 cm

On joint la copie d'une facture d'achat datée 1946.
400 / 600 €

33.
BACCARAT. 
Partie de service de verres en cristal, modèle « Charmes », 
comprenant : 
- 3 verres à eau ,
- 9 verres à vin blanc ,
- 10 coupes à Champagne  (une égrenure) ,
- 6 verres à liqueur ,
- une carafe avec son bouchon.
Marqué.
Haut. des verres : de 5,5 à 9,5 cm
Haut. de la carafe : 20 cm
150 / 200 €

34.
BACCARAT.
Partie de service de verres en cristal taillé, modèle 
« Talleyrand », comprenant : 
- 2 verres à eau (égrenures) ,
- 11 verres à vin rouge (deux avec égrenures) ,
- 8 verres à vin blanc (un avec égrenures).
Marqué.
Haut. : de 8 à 11 cm
100 / 150 €
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35.
BACCARAT.
Partie de service de verres en cristal taillé, modèle 
« Harcourt », comprenant : 
- 14 verres à eau (trois blanchis, un avec éclat),
- 14 verres à vin rouge (un avec éclat et cinq verres blanchis).
Haut. : de 14 à 16 cm
Marqués.

On joint : 
BACCARAT.
Dix grands gobelets (dont deux blanchis et deux avec 
égrenures) et cinq petits gobelets (dont deux avec 
égrenures), modèle « Harcourt Talleyrand ». 
Marqués.
Haut. : de 8,5 à 9,5 cm

On joint également : 
BACCARAT.
Six verres à whisky en cristal taillé, modèle « Piccadilly ». 
(Deux verres blanchis, un avec une égrénure).
Modèle créé au début des années 30.
Marqués.
Haut. : 10 cm
600 / 800 €

36.
BACCARAT. 
Ensemble en cristal comprenant : 
- 2 centres de table navette
- 2 salerons
- 12 porte-couteaux.
150 / 250 €

37.
BACCARAT.
Ensemble en cristal taillé comprenant cinq verres à liqueur 
«  Nancy  » et une carafe modèle «  Perfection  » avec son 
bouchon taillé émeraude, le col taillé à facettes circulaires.
Marqués.
Haut. : de 7 à 23 cm
80 / 120 €

38.
BACCARAT.
Seau à biscuits ou à glaçons en cristal taillé à côtes torses 
et décor pointe de diamant.
Haut. : 16 cm
50 / 80 €

41
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39.
BACCARAT. 
Un dessous de plat et deux dessous de carafe (un éclat) 
décor gouttes.
Diam. : de 13 à 22,5 cm
Accompagnés de leurs boîtes d'origine (défraîchies).
30 / 50 €

40.
BACCARAT.
Carafe et son bouchon modèle « Piccadilly » en cristal taillé 
à décor de feuilles lancéolées.
Marquée.
Haut. : 26 cm
30 / 50 €

41.
BACCARAT. 
Seau à glaçons en cristal taillé à motif de croisillons modèle 
«  Nancy  », avec monture en métal doré et sa pince à 
glaçons en métal doré.
Marqué sous la base.
Haut. : 11 cm - Diam. : 10,5 cm
Dans sa boîte d'origine.
50 / 60 €

42.
BACCARAT.
Six verres à dégustation en cristal, modèle «  Romanée-
Conti »,  à forme d'ample ballon et à jambe fine.
Modèle crée en 1945. Ces verres sont le contenant idéal 
pour apprécier un grand vin. Leur forme sphérique a été 
conçue pour une parfaite oxygénation du vin et pour 
mettre en valeur tous les nuances de cette boisson.
Marqués.
Haut. : 23 cm - Diam. du buvant : 9,5 cm
Accompagnés de trois boîtes.
400 / 600 €
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43.
BACCARAT
Suite de douze verres à whisky en cristal taillé, modèle 
« Harmonie » dont six verres dans leur boîte d'origine.
Marqués.
Haut. : 9 cm

On joint la carafe au modèle, haut. : 21,5 cm
300 / 350 €

44.
BACCARAT. 
Suite de six verres à orangeade en cristal taillé, modèle 
« Piccadilly ».
Marqués.
Haut. : 14 cm
100 / 150 €

45.
Partie de service de verres en cristal taillé en facettes, sur 
pied hexagonal, comprenant : 
- 16 verres à eau ,
- 15 verres à vin rouge (1 meulé) ,
- 14 verres à vin blanc ou porto.
Haut. : de 12 à 16 cm
200 / 300 €

46.
Partie de service de verres en cristal taillé d'écailles et 
palmettes, le piétement rond orné d'une bague, comprenant : 
- 16 verres à eau (égrenures) ,
- 12 verres à vin rouge ,
- 14 verres à vin blanc ,
- 11 coupes à Champagne (égrenures, deux meulées) ,
- 2 carafes (sans les bouchons).
Haut. des verres : de 13 à 18 cm
Haut. des caraffes : 24,5 et 27,5 cm
400 / 500 €

47.
Partie de service de verres en cristal à décor de feuilles 
lancéolées et pastilles comprenant quinze verres à 
eau (égrenures), dix-sept verres à vin blanc, quatorze 
verres à porto (une égrenure) et deux carafes (bouchons 
dépareillés).
Haut. verres : de 11 à 15 cm
Haut. carafes (avec bouchon) : de 29 à 32 cm
150 / 200 €

48.
Suite de huit flûtes à Champagne en cristal uni.
Etat impeccable.
Haut. : 18 cm
60 / 80 €

49.
Deux verres à pied décor en dorure dans des médaillons et 
frises (usure à la dorure). 
Epoque Charles X . 
Haut. : 16 cm
80 / 120 €

50.
Cristallerie de Lorraine.
Partie de service de verres en cristal taillé dans le style 
« Tommy » de la cristallerie Saint-Louis, jambe taillée en six 
facettes et pied étoile. 
Il comprend : 
- 9 flûtes ,
- 12 verres à vin ,
- 11 verres à eau (deux avec éclats).
Haut. : de 13,5 à 17,5 cm
150 / 250 €
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51.
DAUM. 
Partie de service de verres en cristale, modèle « Orval ».
Marqué.
Il comprend : 
- 17 verres à eau (dont un cassé) ,
- �18 verres à vin blanc (dont sept blanchis, un avec 

égrenure),  
- 14 verres à vin rouge ,
- 13 flûtes à Champagne.
(Certains légèrement blanchis).
Haut. : de 9,5 cm à 16 cm
Dans cinq boîte d'origine, excepté 14 verres dans un carton.
200 / 250 €

52.
DAUM. 
Carafe en cristal de forme balustre, le bouchon faceté.
Haut. : 38 cm
Accompagnée de sa boîte d'origine.
100 / 150 €

53.
LALIQUE. 
Deux flûtes à Champagne en cristal moulé, pressé et gravé 
à décor de la figure de l'Ange au sourire en application sur 
la jambe.
Modèle créé en 1948, inspiré d'après la célèbre figure de 
l'Ange au sourire ornant la façade de la cathédrale Notre-
Dame de Reims. 
Haut. : 21 cm

On joint : 
LALIQUE. 
Bougeoir en verre blanc moulé et pressé.
Haut. : 7,5 cm
100 / 150 €

54.
LALIQUE, France. 
Coupe Cavalcade en verre moulé et pressé, à décor de 
chevaux. 
Création de 2001 pour l'année du cheval, signée au revers.
Diam. : 32 cm
Dans sa boîte d'origine. 

On joint un flacon de parfum en verre moulé et pressé 
Lalique pour Nina Ricci à décor d'une fleur.
Haut. : 13,5 cm
150 / 180 €

55.
René LALIQUE (1860-1945).
Ensemble de dix-huit porte-couteaux, modèle « Nippon », 
en verre moulé-pressé (égrenures aux prises, éclats 
principalement sous les bases, accidents).
Marqués R. LALIQUE sous la base. 
Modèle créé en 1932.
Haut. : 2,5 cm - Long. : 9 cm
200 / 400 €
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56.
SAINT-LOUIS.
Partie de service en cristal taillé, modèle «  Trianon  », 
comprenant : 
- 1 broc à eau,
- 12 verres à eau,
- 10 verres à vin rouge, 
- 13 verres à vin blanc.
- 12 flûtes à Champagne (une de taille différente).
Marqués. 
Haut. : de 11 à 18 cm
Haut. du broc : 26 cm

On joint : 
- �6 verres à vin en cristal coloré, le pied taillé de lancettes, 

(Haut. : 21 cm),
- �8 verres à liqueur en cristal, jambage à six facettes taillées 

et pied étoilé (Haut. : 10,5 cm)
600 / 800 €

57.
SAINT-LOUIS.
Service de verres « Chantilly » en cristal taillé à motifs de 
plamettes, croisillons et jambe taillée en six facettes.
Modèle crée en 1958.
Il comprend : 
- 12 verres à eau,
- 12 verres à vin rouge,
- 12 verres à vin blanc,
Etat impeccable.
Haut. : de 13 à 17 cm
300 / 400 €

58.
SAINT-LOUIS.
Partie de service de verres en cristal, modèle à paraison 
courbe, la jambe à deux billes et le pied rond lisse, inspiré 
du modèle « Bubble ».
Il comprend : 
- 8 verres à eau (égrenures sur 1) ,
- 8 verres à vin rouge ,
- 8 verres à vin blanc.
Marqué.
Haut. : de 13,5 à 15 cm
200 / 300 €

59.
SAINT-LOUIS.
Partie de service de verres modèle «  Tommy  » en cristal 
taillé comprenant des 7 coupes à Champagne (une avec 
égrenure), 8 verres à eau (dont une fêlée et une avec éclat) 
et 8 verres à vin.
Haut. : de 15 à 17 cm
300 / 600 €
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60.
SAINT-LOUIS.
Service de verres en cristal taillé modèle « Apollo  » doré 
d'un fin liseré.
Il comprend : 
- 11 flûtes à Champagne ,
- 12 verres à liqueur ,
- 12 verres à vin blanc ,
- 12 verres à vin rouge (un avec éclat et fêle contigu),
- 12 verres à eau ,
- 12 verres à orangeade (légères usures à la dorure).
Marqué.
Haut. : de 10 à 18,5 cm
1 000 / 1 500 €

61.
SAINT-LOUIS.
Six verres à whisky en cristal taillé, modèle « Avignon », à 
décor d'une frise de navettes.
Marqués.
Haut. : 8 cm

On joint : 
SAINT-LOUIS.
Quatre petits verres à liqueur à fond plat également en 
cristal taillé modèle « Tommy ».
Haut. : 7 cm
150 / 200 €

62.
SAINT-LOUIS.
Partie de service de verres en cristal taillé et doré, modèle 
« Thistle », comprenant : 
- 6 verres à eau ,
- 6 verres à vin rouge ,
- 9 verres à vin blanc.
Marqué.
Haut. : de 14 à 16,5 cm
300 / 400 €

63.
Service à liqueur en verre à décor surajouté de nœuds 
Louis XVI, roses et trophées de musique dorée comprenant 
une verseuse (charnière du couvercle à ressouder) et cinq 
petits gobelets (monture de guirlande à ressouder et une 
manquante), monture en argent 950 millièmes.
Maître orfèvre  :  Henri SOUFFLOT, actif à Paris de 1884 à 
1910.
Poids brut : 542 g
150 / 200 €
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64.
Verseuse et son bassin en argent 950 millièmes gravé de 
guirlandes de fleurs, monogrammés, les bordures filets, 
l'anse sinueuse ornée d'un coquillage, la prise en forme de 
bouton de rose. 
M. O. : Claude-Pierre DEVILLE.
Paris, 1775-1776.
Haut. verseuse : 25 cm - Dim. bassin : Haut. : 7,5 cm
Larg. : 34 cm - Poids total : 1 952 g
4 000 / 6 000 €

65.
Paire de bougeoirs en argent 950 millièmes, le fût balustre 
à godrons, la base ronde à bords filets, le binet cylindrique 
mouluré. Bobèches rapportées.
M. O.  :  Jean-Charles ROQUILLET-DESNOYERS, reçu en 
1772.
Paris, 1780.
Haut. : 28,5 cm - Diam. : 14,5 cm - Poids : 1 461 g
400 / 600 €
Note : Jean-Charles Roquillet-Desnoyers fait son apprentissage 
dans l’atelier de l’orfèvre Pierre-Henri Chéret, l’oncle de 
Jean-Baptiste François Chéret, célèbre orfèvre qui a travaillé 
notamment pour Versailles et pour les cours européennes. Sa 
production est caractérisée de « classique » comme en témoigne 
notre paire de bougeoirs.

66.
Verseuse balustre en argent uni 950 millièmes reposant 
sur un pied bâte, bec sinueux souligné de filets, poussier à 
coquilles. 
Anse de bois noirci (rapportée).
M. O.  :  Jean-Baptiste-François CHERET, actif à Paris de 
1759 à 1791.
Paris, 1780.
Haut. : 20 cm - Diam. : 13 cm - Poids : 565 g
600 / 800 €

67.
Jatte carrée en argent 950 millièmes à bords chantournés 
décor filets.
M. O. : François BERTHE.
Paris, début du XVIIIe siècle.
Haut. : 3,2 cm - Larg. : 24,5 cm - Poids : 606 g
500 / 600 €

68.
Petite aiguière sur piédouche en argent 950 millièmes gravé 
de frises de palmettes et feuilles d'eau (petit enfoncement). 
Anse en bois noirci (restaurée).
Paris, 1798-1809. 
Haut. : 23 cm - Poids : 303 g
200 / 400 €

69.
Suite de quatre salerons de table en argent à riche décor 
ciselé de guirlandes, volutes et gravés d'un monogramme, 
intérieur en verre transparent (petits éclats), et leur pelle 
également en argent. 
M. O. : Léonie LAMBERT, active vers 1904.
Style rocaille.
Poids : 104 g
Ecrin d'origine monogrammé PP (salissures).
60 / 80 €
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70.
Ecuelle couverte à oreilles en argent 950 millièmes, corps 
uni orné d'une frise d'oves en bordure, en rappel avec 
le couvercle. Couvercle à doucine, le fretel en forme 
d'artichaut sur une base de feuilles, les oreilles stylisées 
de coquilles rayonnantes bordées par des  volutes (infimes 
chocs).
M. O. : Simon BOURGUET, reçu en 1740.
Paris, 1764-1765.
Haut. : 13,5 cm - Diam. : 19 cm - Poids : 1 063 g
3 000 / 3 500 €

71.
Présentoir à moutardier en argent 950 millièmes de forme 
navette, nacelle à décor ajouré de volutes et de pampres 
de vigne, les prises à coquille, il repose sur quatre petits 
pied.
M. O. : J.V.F, non identifié.
XVIIIe siècle.
Haut. : 6,8 cm - Larg. : 21,5 cm - Poids : 196 g
500 / 600 €

72.
Réchaud en argent 950 millièmes à côtes torses, la bordure 
ajourée. Piétement tripode à  tiges façonnées terminées 
par des petits pieds boule, manche en bois tourné noirci 
(pied à ressouder).
M. O. : JHB surmonté d'une couronne, non identifié.
XVIIIe siècle.
Haut. : 13 cm - Diam. : 33 cm - Poids : 676 g
300 / 400 €

73.
Cinq cuillères à saupoudrer dont quatre en argent 950 
millièmes et une en vermeil, cuilleron à décor ajouré, 
manche à décor filet, coquille ou modèle uniplat (traces de 
poinçons de Maîtres orfèvres).
Paris, XVIIIe siècle.
Long. : de 20 à 23,3 cm - Poids : 496 g
400 / 600 €

74.
Coupe de mariage en argent 950 millièmes sur haut piédouche 
gravé de feuilles de persil, les anses à décor de dauphin. 
Gravée sur le bord « G. Bohéc » (légers enfoncements).
M. O. : M.H, non identifié.
Lorient, 1775-1779.
Haut. : 5 cm - Diam. : 11 cm - Poids : 117 g
600 / 800 €

75.
Quatre tastevins en argent 950 millièmes uni, gravé ou 
décor au repoussé de grappes de raisins et rinceaux, les 
anses stylisées de serpent se prolongeant sur le bord. Deux 
à fond plat, un troisième sur pied bâte et le dernier à fond 
formé d'un écu au profil de Louis XV dit le Bien-aimé de 
1748, Strasbourg.
XVIIIe et XIXe siècles.
Diam. : de 9,3 à 7,6 cm - Poids : 459 g
400 / 600 €

76.
Ensemble de cuillères et fourchettes en argent 950 millièmes 
(30) modèle uniplat ou filet, spatules monogrammées pour 
certains.
XVIIIe ou début du XIXe siècle.
On joint quatre petites cuillères en argent 950 millièmes.
Poids : 2 244 g
1 000 / 1 500 €
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77.
Paire de légumiers couverts à fond plat en argent uni 950 
millièmes, gravé du monogramme « G.E.G ». dans un écu, 
la prise en pomme de pin, les anses droites attachées au 
corps par des palmettes.
M. O. : Sixte-Simon RION.
Paris, 1819-1838.
Haut. : 16,5 cm - Diam. : 20 cm - Poids : 1 990 g
1000 / 1500 €

78.
Cafetière en argent 950 millièmes, corps uni reposant 
sur trois pieds griffes et application de palmettes, le bec 
verseur à tête d'aigle, le couvercle orné d'une frise de 
feuille d'eau, prise pomme de pin et l'anse en bois noirci.
M. O. : Gustave MARTIN, actif en 1913.
Haut. : 32 cm

On joint une verseuse tripode en argent 950 millièmes à 
décor de peignées torses, la prise en bois tourné.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 20 cm 
Poids total : 1 110 g
300 / 400 €

79.
Cafetière tripode en argent, la panse ovoïde soulignée 
d'une frise de palmettes, le bec verseur à tête de cheval, 
anse en bois noirci ornée de pastilles (manque une vis de 
fixation), couvercle à charnière prise graine, les pied griffes 
appliqués de palmettes. 
M. O. : JPB surmonté d'une étoile, non identifié.
Paris, 1809-1819. 
Haut. :  38 cm - Poids : 1 100 g
500 / 800 €

80.
Paire de chandeliers en bronze argenté à quatre bras de 
lumière et un feu central décor feuillagé, retenus par un fût 
central à vase balustre, base ronde à frise de tors de lierre 
rubanés (légères déformations, à nettoyer).
Style Louis XVI, XIXe siècle.
Haut. : 51 cm
500 / 800 €

81.
Plateau ovale en argent 950 millièmes à bordure moulurée, 
aile gravée d'armoiries (presque effacées, rayures).
M.O. : Jules BOUVIER, actif à Paris en 1890.
Long. : 35 cm - Poids : 972,3 g
250 / 300 €

82.
Plat mendiant circulaire composé de quatre compartiments 
amovibles en verre (infimes éclats), monture en argent et 
argent doré 950 millièmes à oreilles plates à décor d'une 
frise, guirlandes de lauriers et d'entrelacs. 
M. O. : EL et une tête de taureau ou cerf ?
Fin du XIXe siècle.
Diam. : 20 cm - Poids : 264 g
200 / 300 €

83.
Petit bouillon couvert à oreilles et son présentoir en argent 
950 millièmes, le bouillon à corps uni, oreilles plates à décor 
feuillagé et nœud Louis XVI, le couvercle à prise graine 
orné d'une frise d'entrelacs et pampres de vigne en rappel 
avec le présentoir.
M. O. : P. Frères (?), fin du XIXe au début du XXe siècle.
Poids : 437 g.
Diam. (bouillon) : 10 cm - Haut. (bouillon) : 12 cm
120 / 150 €

84.
Plat circulaire en argent 950 millièmes, l'aile gravée d'armories 
«  vigor in virtute  » de la famille Déan de Luigné sous une 
couronne comtale, la bordure à décor de filet (rayures).
M. O. : Jean-Baptiste Claude ODIOT.
Paris, 1798-1809.
Diam. : 30 cm - Poids : 908 g
400 / 600 €

85.
Petit service à thé trois pièces en argent gravé d'un 
monogramme MLL sous une couronne, les bords ornés de 
peignées et coquilles, les pieds à pattes de lion. Il comprend 
une verseuse à anse et prise en bois noirci, un sucrier et un 
pot à lait.
Birmingham, 1900.
Poids brut : 510 g
150 / 250 €
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86

86.
Partie de ménagère en argent 950 millièmes à décor de frise 
rubanée et fruits, les spatules chiffrées « CD ». Composée 
de 124 pièces, elle comprend : 
- 35 grandes fourchettes,
- 18 grandes cuillères,
- 18 fourchettes à entremet,
- 36 cuillères à entremet,
- 12 petites cuillères,
- 1 cuillère à sauce,
- 1 pelle à glace,
- 1 cuillère à saupoudrer,
- 1 couvert de service.
M. O. : Maison CARDEILHAC, active de 1851 à 1904.
Poids. : 8 480 g
2 500 / 3 500 €

87.
Suite de 18 petits couteaux, la lame en argent 950 millièmes 
gravée de pampres de vigne et signée, les manches en nacre.
M. O. : Maison CARDEILHAC, active de 1851 à 1904.

On joint du même modèle : 
- couverts de service à poisson,
- couverts de service à glace.
Poids brut total : 1 438 g
150 / 200 €



18

88

89

88.
Partie de service en argent 950 millièmes comprenant : 
- 6 fourchettes à entremet,
- 5 cuillères à entremet,
- 6 cuillères à café,
- 6 fourchettes à poisson, 
- 6 couteaux à poisson,
- 8 grandes cuillères,
- 6 fourchettes.
M.O : Hénin et Cie, actif de 1875 à 1891 puis de 1896 à1901.
Poids total : 5,4 kg

On joint : 
- couverts à salade en métal argenté ,
- couverts à poisson en métal argenté , 
- �couteau à fromage, cuillère à sauce et un décapsuleur en 

métal argenté ,
- �salière en verre, le bouchon en argent 925 millièmes, 

poids : 0,08 g.
1 000 / 1 500 €

89.
Partie de ménagère en argent 950 millièmes, manche à 
décor de filet, spatule violonée à palmettes terminée par 
une coquille épanouie, anciennement  monogrammés. Elle 
comprend : 
- 12 fourchettes, 
- 12 grandes cuillères, 
- 12 couteaux à lame inox signées ODIOT (rapportée).
M. O. : EDN avec un arbre non identifié.
Paris, époque Restauration.
Poids brut :  3 638 g.
1 000 / 1 500 €

90.
Cinq couverts en argent 950 millièmes modèle filet, les 
spatules gravées d'armoiries sous couronne de marquis et 
devise « virtuti omnia ». 
XIXe siècle.
Poids : 818 g
400 / 500 €

91.
Suite de six grandes cuillères et six petits cuillères au 
modèle en argent 950 millièmes modèle a filets, spatules 
monogrammées CM.
M. O. : Louis-Patient COTTAT, actif de 1831 à 1876.
Poids : 532 g
250 / 350 €

92.
Jules PIAULT (actif de 1856 à 1887).
Couverts de service en argent doré, à décor gravé et au 
poinçon de palmettes, le manche en nacre gravé du chiffre 
PC.
Dans leur écrin gainé de cuir noir et monogrammé PC.
Fin du XIXe siècle.
Poids brut : 216 g
80 / 120 €
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93.
Ménagère en argent 950 millièmes composée de 233 pièces, les manches soulignés 
de filets, spatules à petits godrons stylisés terminées par des coquilles.
Elle comprend : 
- 28 fourchettes,
- 18 grandes cuillères,
- 28 fourchettes à entremets,
- 18 cuillères à entremets,
- 18 couverts à poisson,
- 12 cuillères à café,
- 18 pelles à glace,
- 24 cuillères à moka,
- 5 pièces de service.
M. O. : Adolphe BOULENGER, actif de 1876 à 1899.
Poids : 10 156 g

On joint du même service : 
- �18 couteaux de table, manche en argent fourré, lame inox signée , 
- �28 couteaux à fromage, manche en argent fourré, lame inox signée.
Poids brut : 2 638 g
Présentée sur sept plateaux.
5 000 / 6 000 €
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94.
Couverts à salade en argent doré 950 millièmes, la spatule 
à filets ornée de feuillage (usure à la dorure).
M. O. : Charles BOULENGER & Cie, début du XXe sècle.
Long. : 27 cm - Poids : 208 g
80 / 120 €

95.
Partie de ménagère en argent 950 millièmes à décor de 
feuilles d'acanthe et palmettes en console comprenant : 
- 36 grandes fourchettes,
- 18 grandes cuillères,
- 18 petites cuillères,
- 17 fourchettes à dessert,
- 18 cuillères à dessert, 
- 11 fourchettes à huître,
- couverts à salade,
- 4 cuillères à saupoudrer ou à curstacés,
- couverts de service à bonbons, 
- pince à sucre prise griffes, deux cuillères à crème.
Poids total : 8 266 g
Maître orfèvre : Emile SANNER, actif en 1892.
3 000 / 5 000 €

96.
Suite de dix-huit couverts à dessert en argent, le cuilleron 
et les fourches dorées, les manches à décor de branches 
fleuries, spatules monogrammées.
M. O. : Henri SOUFFLOT, actif de 1884 à 1910.
Vers 1900.
Poids : 1 764 g
Dans deux écrins monogrammés DL.
800 / 1 000 €

97.
PUIFORCAT.
Douze cuillères et une pelle à glace en argent vermeil 950 
millièmes, les manches ornés d'angelots dans des motifs 
végétaux, les cuillerons en forme de coquille.
Vers 1900.
Poids : 246 g
Ecrin monogrammé chiffré VR surmonté d'une couronne de 
la maison Delvaux à Moulins.
100 / 200 €

98.
Emile PUIFORCAT (XXe siècle).
Partie de ménagère en argent 950 millièmes, modèle 
violonné à filet, la spatule monogrammée, comprenant : 
- 10 grandes fourchettes,
- 18 fourchettes à entremet,
- 8 cuillères à entremet,
- 8 fourchettes à poisson,
- 8 pièces de service.
Poids. : 3 990 g
800 / 1 200 €

99.
Maison PUIFORCAT.
Plat rond à bords chantournés en argent 950 millièmes et 
décor filet.
Signé et poinçon de maître orfèvre.
Epoque Art déco.
Diam. : 33 cm - Poids : 1 074 g
Avec sa housse Puiforcat Paris.
300 / 500 €



21

100

100.
Georg JENSEN et Tias ECKHOFF (1926).
Ménagère en argent 800 millièmes, modèle Cypres (créé en 1954) comprenant 96 pièces : 
-12 couteaux de table,
-12 fourchettes à dessert,
-12 couteaux à dessert,
-12 cuillères à entremet,
-12 fourchettes à entremet,
-12 cuillères à café,
- 12 cuillères à dessert,
- 12 fourchettes à huître.
Marqués.
Danemark, vers 1990.
Poids total sans les couteaux : 2 534 g 
Poids brut des couteaux (lame inox) : 1 352 g
1 500 / 2 500 €
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101.
CARRS. 
Partie de ménagère en argent 925 millièmes comprenant  : 
- 8 cuillères à glaçe,
- 8 couteaux à poisson,
- 8 grande fourchettes,
- 8 fourchettes à entremet, 
- 8 fourchettes à dessert, 
- 9 cuillères à entremet,
- 4 cuillères à poisson, 
- 8 cuillères à dessert.
Sheffield, 1937.
Poids  : 3 906 g
Dans son coffret de présentation en bois et intérieur 
velours bleu.

On joint : 
- �8 couteaux, manche en argent fourré et lame inox signée, 
- �8 couteaux à fromage,  manche en argent fourré et lame 

inox signée,.
Poids brut : 1 202 g
1 000 / 1 200 €

102.
Partie de ménagère en argent 950 millièmes, modèle 
uniplat, comprenant : 
- 13 couverts de table et une fourchette, 
- 11 petites cuillères.
M. O. : double L encadrant une croix, non identifié.
Début du XXe siècle.

On joint une louche modèle filet du XVIIIe siècle.
Poids : 2 579 g
600 / 800 €

103.
Ernest PROST (actif de 1923 à 1963).
Suite de douze couverts à dessert en argent.
Epoque Art déco.
Poids : 1010 g
500 / 700 €

104.
Important seau en argent 950 millièmes à anses feuillagées, 
corps à pans coupés souligné d'une frise de feuilles de houx 
rubanée reposant sur une base ronde ornée d'une frise de 
feuilles d'eau en rappel avec le col (déformation de la base, 
choc, manque l'intérieur).
Marqué sous le fond FEDERIC TORNOTTI.
Poinçon Mercure premier titre.
Style Louis XVI.
Haut. : 26 cm - Diam. : 15 cm
Poids : 1 463 g
500 / 800 €

104,1.
Porte-cuillères en argent 800 millièmes, le corps cintré et 
le pied finement guillochés, la bordure sinueuse et la base 
posant sur six petits pieds à pinacle (usures à la dorure). 
Poinçon Tughra et Sah Abdulhamid II.
Travail ottoman du XIXe siècle.
Haut. : 16 cm - Poids : 303 g
On joint une cafetière dite « dallah » en argent bas titre, à 
décor de rinceaux feuillagés stylisés.
Oman, XXe siècle.
Haut. : 32,5 cm - Poids : 878 g
500 / 800 €

105.
Petit service à thé et à café 4 pièces en argent 925 millièmes 
à côtes bombées comprenant : 
- deux verseuses, 
- un sucrier couvert, 
- un pot à lait.
Poinçon de Maître orfèvre effacé.
XXe siècle.
Poids : 792 g
250 / 300 €

106.
SCUDERIA FERRARI. 
Huit pique-assiette en argent avec l'écusson de la maison.
Présentés dans un écrin avec intérieur velours orné du 
cheval cabré en bronze.
Poids : 24 g
100 / 200 €
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107

108

107.
CHRISTOFLE.
Ménagère en argent modèle DELAUNE à queue de rat ou 
fer de lance et spatule découpée à la manière des couverts 
du XVIIe siècle. Elle comprend : 
- 12 couverts, 
- 12 petites cuillères, 
- 1 louche et 1 pince à sucre.
Milieu du XXe siècle.
Poids : 2 570 g
Coffret d'origine en bois gainé de cuir (usures).
Le modèle DELAUNE, dessiné par Stéphane FANIEL, est 
présent au catalogue de la maison CHRISTOFLE entre 1950 
et 1960.
1 400 / 1 800 €

108.
GALLIA pour CHRISTOFLE (XXe siècle).
Partie de ménagère en métal argenté modèle «  Aria  » 
comprenant 28 couverts : 
- 6 grandes fourchettes,
- 6 grands couteaux,
- 6 grandes cuillères,
- 6 petites cuillères,
Avec leur feutrine.

On joint 4 couteaux du même modèle.
400 / 500 €
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109.
CHRSITOFLE. 
Partie de ménagère de table en métal argenté, modèle 
«  Delafosse  » à décor de jonc et guirlande suspendue 
comprenant : 
- 12 couteaux,
- 12 fourchettes,
- 12 cuillières.
80 / 120 €

110.
CHRISTOFLE. 
Paire de salières tonneau à côtes et leur plateau en argent 
925 millièmes.
Signées.
Dans leur boîte sous blister.
30 / 50 €

111.
CHRISTOFLE.
Partie de ménagère en métal argenté modèle jonc rubané.
Elle comprend : 
- 12 grands couverts,
- 12 couverts à poisson,
- 12 couverts à entremets,
- 12 petites cuillères,
- 12 cuillères à glace,
- 12 cuillères à moka,
- 12 fourchettes à gâteaux,
- 22 couteaux à dessert,
- 12 grands couteaux,
- couvert de service à salade,
- couvert de service à poisson,
- couvert à découper,
- pince à sucre,
- pelle à tarte,
- pelle à glace,
- cuillère à ragoût,
- couteau à fromage.
XXe siècle.
1 000 / 1 500 €

112.
CHRISTOFLE.
Ménagère en métal argenté modèle «  Malmaison  » 
comprenant : 
- 6 fourchettes à entremet ,
- 6 cuillères à entremet ,
- 6 couteaux à entremet ,

- 6 couteaux à découper ,
- 6 fourchettes ,
- 8 cuillères à soupe ,
- 6 couverts à poisson , 
- 6 cuillères à thé , 
- 6 fourchettes à gâteaux ,
- 6 cuillères à moka,
- un couvert à salade , 
- un couteau à fromage , 
- une louche.
Dans onze boîtes d'origine et sous blister.
400 / 600 €

113.
CHRISTOFLE.
Modèle « Malmaison », saucière casque à plateau adhérent 
et cuillère à sauce en métal argenté, à décor de frise de 
palmettes et feuilles d'eau.
Poinçon d'orfèvre et marquée au revers du plateau.
Dim. saucière : 
Haut. : 15.5 cm - Larg. :  23 cm
Long. cuillère : 18 cm
80 / 120 €

114.
CHRISTOFLE (XXe siècle).
Corbeille à pain modèle «  Malmaison  » en métal argenté, 
bordure ornée d'une frise de palmettes. 
Signée.
Long. : 30,5 cm - Larg. : 23 cm
60 / 80 €

115.
CHRISTOFLE. 
Partie de ménagère en métal argenté modèle rang de perles 
comprenant : 
- 6 couteaux à poisson, 
- 6 fourchettes à poisson,
- 12 grandes fourchettes, 
- 10 couteaux,
- 8 couteaux à fromage, 
- 1 pelle à tarte et 1 couteau à pain.
Signés.
XXe siècle.
Dans un coffret gainé de cuir rouge à deux tiroirs.
100 / 200 €

116.
CHRISTOFLE. 
Quatre couteaux à beurre, modèle Babylone en métal argenté.
Signés.
Accompagnés de leur boîte sous blister.
Long. : 9,5 cm
20 / 30 €

117.
CHRISTOFLE. 
Décapsuleur en métal argenté.
Signé.
Long. : 12 cm 
Accompagné de sa boîte sous blister.
20 / 30 €

118.
CHRISTOFLE. 
Couteau suisse en métal argenté, présentant une lame et 
deux limes.
Lame signée.
Accompagné de sa boîte d'origine.
20 / 30 €113
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122

119

119.
CHRISTOFLE.
Service à thé et café quatre pièces composé d'une 
cafetière, théière, sucrier couvert et pot à lait avec un 
plateau ovale à anses. Modèle «  Malmaison  » en métal 
argenté à corps uni sur un piédouche souligné d'une frise 
de palmettes en rappel avec les couvercles à prise graine 
et les anses en bois noirci.
Haut. : de 10 à 21 cm
Long. plateau : 51 cm
600 / 800 €

120.
CHRISTOFLE.
Seau à Champagne légèrement tronconique en métal 
argenté, la lèvre aplatie à décor alterné amati et guilloché. 
Haut. : 22 cm
150 / 200 €

121.
CHRISTOFLE France.
Deux présentoirs diifférents à couverts circulaires en métal 
argenté et acajou (un éclat), la tige centrale à anneau et fût 
balustre, reposant sur trois pieds miche.
Marqués.
Haut. : 31 cm - Diam. : 23 cm
100 / 150 €

122.
Christian FJERDINGSTAD (1891-1968).
Production CHRISTOFLE pour GALLIA.
Saucière « cygne » et sa cuillère en métal argenté.
Signées.
Seconde moitié du XXe siècle.
Haut. : 6 cm - Long. : 20 cm
100 / 150 €

123.
CHRISTOFLE. 
Ensemble de douze porte-menus 
de forme coquilles en métal argenté 
(oxydation).
Signés.
Dans trois boîtes.
40 / 60 €

124.
CHRISTOFLE. 
Ensemble de huit porte-menus en forme d'oiseau en métal 
argenté (oxydation).
Signés
Dans leur boîte d'origine.
30 / 50 €

125.
CHRISTOFLE. 
Coupe-papier en métal, manche violoné à décor filets.
Signé.
Long. : 19 cm
20 / 30 €

126.
CHRISTOFLE. 
Deux presse-papiers en métal argenté, modèle double 
cœur.
Signés.
Dans leur boîte.
Larg. : 8 cm
30 / 50 €
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127.
°UN COUTEAU-UNE PIECE-PARIS.
Suite de douze grands couteaux-porte-couteaux modèle 
«  Pompéï  », les manches en résine façon marbre ancien 
appliqués de médaillons imitant les camées antiques, les 
lames en inox.
Long. : 24 cm
(Deux lames désolidarisées).
300 / 500 €

128.
°UN COUTEAU-UNE PIECE-PARIS.
Suite de douze petits couteaux modèle «  Herbier  », les 
manches en résine beige et vert clair à décor d'herbes de 
Normandie, les lames de réemploi en argent doré.
Long. : 20 cm
200 / 300 €

129.
°UN COUTEAU-UNE PIECE-PARIS.
Suite de douze petits couteaux modèle « Empreinte », les 
manches en résine beige et vert à décor de feuilles de gui 
en creux, les lames en argent de réemploi.
Long. : 20 cm
200 / 300 €

130.
PUIFORCAT (XXe siècle).
Partie de ménagère en métal argenté, modèle « Cardinal », 
la tige ornée d'une bague, l'attache au cuilleron ou au 
fourchon en « queue de rat ».
Elle comprend : 
- 12 fourchettes à poisson ,
- 12 couteaux à poisson ,
Etat neuf sous blister.
On joint deux range couverts en feutrine.
Poids : 1.505 kg
150 / 250 €

131.
Ensemble de couverts à dessert en métal argenté et 
manche nacre comprenant 12 fourchettes et 12 couteaux, 
lame gravée de feuilles de chêne.
Dans leur coffret en acajou.
Travail anglais du début du XXe siècle.
100 / 200 €

132.
Plateau en métal argenté, à bord chantourné et mouluré 
muni de deux anses latérales en bois exotique.
Long. : 49 cm - Larg. : 40 cm
50 / 100 €
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133.
Antoinette de RIBES (1892 - 1973) pour GALLIA.
Vide-poche en forme d'écureuil en métal argenté.
Epoque Art déco.
Haut. : 10 cm - Larg. : 10 cm
100 / 200 €

134.
CARDEILHAC.
18 dessous de bouteille ou assiettes à pain rondes en métal 
argenté, bordure à décor de jonc rubané.
Marqués au revers.
Diam. : 16 cm
100 / 200 €

135.
CHRISTIAN DIOR.
Rafraichissoir à bouteilles en métal martelé, argenté et 
estampé DIOR sur les deux côtés (rayures à l'intérieur).
Marqué sous le fond.
Haut. : 14 cm - Larg. : 36 cm - Prof. : 26 cm
60 / 80 €

136.
RAVINET DENFER (XXe siècle).
Suite de douze assiettes de présentation en métal argenté 
(rayures).
Signées et poinçon de la Maison.
Avec leur housse et boîte.
Diam. total : 29 cm
50 / 80 €

137.
CHRISTOFLE.
Pince à asperges en métal argenté à riche décor ajouré de 
rinceaux et cartouches.
Signée.
Haut. : cm
30 / 50 €

133
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Aymeric de Clouet est expert en vins et spiritueux depuis 2004, membre de la Compagnie des Experts en Objets 
d’Art et Objets de Collection et expert près de la Cour d’Appel de Paris depuis 2011. 

Afin d’optimiser la conservation du vin, il n’est pas organisé d’exposition préalable à la vente. Nos équipes se 
tiennent à votre disposition pour toute demande d’information ou photos complémentaires.

Abréviations utilisées

ÉTIQUETTE

els	 :	étiquette légèrement sale 
es	 :	étiquette sale 
ets	:	étiquette très sale 
ela	:	étiquette légèrement abîmée 
ea	 :	étiquette abîmée 
eta	:	étiquette très abîmée 
elt	 :	étiquette légèrement tachée 
et	 :	étiquette tachée 
ett	:	étiquette très tachée

NIVEAU

J	 :	� Juste. Base du col pour les Bordeaux,  
assez bon remplissage pour les autres.

TLB	:	Très légèrement bas
LB	 :	Légèrement bas
MB	 :	Moyennement bas
B	 :	Bas
V	 :	Vidange
GV	 : Grande vidange
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Spiritueux & Grands vins
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138.
1 bouteille SCOTCH WHISKY « Single Malt », Knockando 1999 (12 years).
70 / 80 €

139.
1 bouteille SCOTCH WHISKY « Single Highland Malt », Mc Clelland's (étui).
30 / 40 €

140.
1 bouteille LA VIEILLE PRUNE L. Roque.
10 / 20 €

141.
1 bouteille COGNAC Martell *** (capsule à vis).
30 / 40 €

142.
12 bouteilles VINS DIVERS (ets, 1 Vin Jaune 1965 V, 1 Pommard BPF 1988 
Clos du Pavillon, 1  Troplong-Mondot 1977 LB, 2 St-Georges 1971  MB & 
1975, 2 Bellevue Pomerol 1975…).
120 / 150 €

143.
6 bouteilles LANGUEDOC « La Patience », Domaine de Coursac 2017 (rouge).
40 / 50 €

144.
6 bouteilles LANGUEDOC « La Patience », Domaine de Coursac 2017 (rouge).
40 / 50 €

145.
6 bouteilles LANGUEDOC « La Patience », Domaine de Coursac 2017 (rouge).
40 / 50 €

146.
6 bouteilles LANGUEDOC « La Patience », Domaine de Coursac 2017 (rouge).
40 / 50 €

147.
6 bouteilles LANGUEDOC « La Patience », Domaine de Coursac 2017 (rouge).
40 / 50 €

148.
6 bouteilles LANGUEDOC « La Patience », Domaine de Coursac 2017 (rouge).
40 / 50 €

149.
6 bouteilles LANGUEDOC « La Patience », Domaine de Coursac 2017 (rouge).
40 / 50 €

150.
6 bouteilles LANGUEDOC « La Patience », Domaine de Coursac 2017 (rouge).
40 / 50 €

151.
6 bouteilles LANGUEDOC « La Patience », Domaine de Coursac 2017 (rouge).
40 / 50 €

152.
1 bouteille CHARTREUSE 1946 (ett, B, bouchon bien lisible).
1 000 / 1 200 €

Spiritueux, Vins divers, Rhône, Champagne

152
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153.
4 bouteilles COGNAC « Grande Champagne », Jean Fillioux 
("Sélection Spéciale Cep d'or3 ; en étui individuel, LB).
200 / 240 €

154.
4 bouteilles COGNAC « Grande Champagne », Jean Fillioux 
("Sélection Spéciale Cep d'or3 ; en étui individuel, LB).
200 / 240 €

155.
1 bouteille SCOTCH WHISKY « Blue Label », Johnnie Walker 
(blended ; 200th Anniversary, limited edition design) en étui.
140 / 180 €

156.
6 bouteilles PORTO  «  Tawny Supérieur  », Case Del Porto 
Vieille Réserve (etlt ; 1 J, 3 LB).
60 / 70 €

157.
2 bouteilles COGNAC « Grande Champagne », G&C RabyXO 
(en étui).
60 / 80 €

158.
1  bouteille COGNAC  «  Fine Champagne  », Courvoisier 
Napoléon (Nombre limité ; LB/MB).
30 / 40 €

159.
2 demi-litres BÉNÉDICTINE D.O.M. (en étui).
30 / 40 €

160.
1 bouteille BÉNÉDICTINE D.O.M. (en étui).
30 / 40 €

161.
1 bouteille BOLGHERI  « Sassicaia  », Tenuta San Guido 2002 
(etlt, J).
150 / 180 €

162.
1 bouteille BAS-ARMAGNAC Mader 1972 (elt).
70 / 80 €

163.
1 bouteille BAS-ARMAGNAC « Domaine de Peyrot », F. Darroze 
1965.
250 / 300 €

164.
1  bouteille BAS-ARMAGNAC  «  Domaine de Monturon  », 
F. Darroze 1984.
90 / 110 €

165.
1  bouteille BAS-ARMAGNAC  «  Domaine de Busquet  », 
F. Darroze 1979 (LB).
110 / 130 € 163
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166.
1 bouteille BAS-ARMAGNAC « Domaine de Jouanchicot », 
F. Darroze 1987 (LB).
80 / 100 €

167.
1  bouteille BAS-ARMAGNAC  «  Domaine de Bertruc  », 
F. Darroze 1990.
80 / 100 €

168.
1  bouteille BAS-ARMAGNAC  «  Domaine de Busquet  », 
F. Darroze 1974 (LB).
120 / 140 €

169.
1  bouteille BAS-ARMAGNAC  «  Domaine de Martin  », 
F. Darroze 1981 (LB).
90 / 110 €

170.
1  bouteille BAS-ARMAGNAC  «  Domaine de Bertruc  », 
F. Darroze 1983.
90 / 110 €

171.
1  bouteille BAS-ARMAGNAC  «  Domaine de Busquet  », 
F. Darroze 1978 (LB).
110 / 130 €

172.
1  bouteille BAS-ARMAGNAC  «  Domaine de Bertruc  », 
F. Darroze 1986 (TLB).
80 / 100 €

168



33

173.
1  bouteille BAS-ARMAGNAC  «  Domaine de Rieston  », 
F. Darroze 1993 (LB).
70 / 80 €

174.
2 bouteilles SAVENNIÈRES « Coulée de Serrant », Nicolas 
Joly 1998 (elt).
120 / 140 €

175.
10 bouteilles SAVENNIERES « Les Vieux Clos », Nicolas Joly 
2009 (elt, etla).
200 / 250 €

176.
1  bouteille SAVENNIÈRES  «  Coulée de Serrant  », Nicolas 
Joly 1986 (et, LB).
50 / 60 €

177.
1  bouteille SAVENNIÈRES  «  Coulée de Serrant  », Nicolas 
Joly 1990 (et).
80 / 100 €

178.
1 bonbonne SPIRITUEUX BRUN.
30 / 50 €

179.
1 bouteille SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 2004 (els).
60 / 70 €

180.
6 bouteilles CÔTE-RÔTIE « Bons arrêts », S. Montez 2019.
150 / 180 €

181.
6 bouteilles CÔTE-RÔTIE « Bons arrêts », S. Montez 2019.
150 / 180 €

182.
6 bouteilles CÔTE-RÔTIE « Bons arrêts », S. Montez 2019.
150 / 180 €

183.
6 bouteilles CÔTE-RÔTIE « Bons arrêts », S. Montez 2020.
150 / 180 €

184.
6 bouteilles CÔTE-RÔTIE « Bons arrêts », S. Montez 2020.
150 / 180 €

185.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  «  Flor de Ronce  », 
La Roncière 2019 (rouge).
120 / 150 €

186.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « cuvée prestige », 
Jean Royer 2020 (rouge).
120 / 150 €

187.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « cuvée prestige », 
Jean Royer 2020 (rouge).
120 / 150 €

188.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « cuvée prestige », 
Jean Royer 2020 (rouge).
120 / 150 €

189.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « cuvée prestige », 
Jean Royer 2020 (rouge).
120 / 150 €

190.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « cuvée prestige », 
Jean Royer 2020 (rouge).
120 / 150 €

191.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « cuvée prestige », 
Jean Royer 2020 (rouge).
120 / 150 €

192.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « cuvée prestige », 
Jean Royer 2020 (rouge).
120 / 150 €

193.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « cuvée prestige », 
Jean Royer 2020 (rouge).
120 / 150 €
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194.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Roncière 2020 
(rouge).
90 / 120 €

195.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Roncière 2020 
(rouge).
90 / 120 €

196.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Roncière 2020 
(rouge).
90 / 120 €

197.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Roncière 2020 
(rouge).
90 / 120 €

198.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  «  Flor de Ronce  », 
La Roncière 2019 (rouge).
120 / 150 €

199.
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  «  Flor de Ronce  », 
La Roncière 2019 (rouge).
120 / 150 €

200.
3  bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Mont-Redon 1979 
(elt, 2 TLB).
80 / 90 €

201.
1 bouteille HERMITAGE M. Chapoutier 1982 (Blanc).
30 / 40 €

202.
6 bouteilles HERMITAGE  «  La Chapelle  », Paul Jaboulet 
2002 cb.
420 / 480 €

203.
2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU -PAPE Beaucastel1996 
(elt).
70 / 80 €

204.
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Domaine de Marcoux 
1985 (et, MB, caps légèrement abîmée).
20 / 30 €

205.
2 bouteilles IGP VAUCLUSE Domaine des Tours 2014.
100 / 120 €

206.
3 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE Château des Tours 2014.
210 / 240 €

207.
1 bouteille Ermitage, « Les Greffiers », M. Chapoutier, 2007.
80 / 90 €

202
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208.
2 bouteilles CHAMPAGNE Canard-Duchêne 1982.
60 / 80 €

209.
2 bouteilles CHAMPAGNE Comte A.  de Dampierre 1998 
(LB).
100 / 120 €

210.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

211.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

212.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

213.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

214.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

215.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

216.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

217.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

218.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

219.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

220.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

221.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

222.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

223.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

224.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Quintessence », Alain Rondeau.
90 / 120 €

210
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Vins blancs de Bourgogne

225.
1 bouteille CHABLIS « Les Clos Grand Cru », Louis Pinson 
1976 (et, ela, couleur évoluée, MB).
30 / 40 €

226.
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Les Ruchottes 
1er cru », A. Ramonet 1978 (els, 2 TLB).
240 / 300 €

227.
2 bouteilles MEURSAULT  «  Charmes 1er  cru  », J. Latour-
Labille 1985 (1 TLB).
60 / 70 €

228.
3 bouteilles CHABLIS « Moutonne », A. Bichot (1 de 1987 MB, 
1 de 1988 J, 1 de 1989 LB).
80 / 90 €

229.
1 bouteille MEURSAULT « Charmes 1er cru », Comtes Lafon 
1991 (elt).
300 / 350 €

230.
3 bouteilles CHABLIS « Mont de Milieu 1er cru », A. Gautheron 
(2 de 1994, 1 de 1997).
50 / 60 €

231.
1 bouteille CHABLIS « Butteaux 1er cru », Raveneau 1995 (et, ela).
150 / 180 €

232.
3  bouteilles PULIGNY-MONTRACHET  «  Les Pucelles 
1er cru », Olivier Leflaive 1995 (etlt).
240 / 300 €

233.
3  bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Olivier Leflaive 
2004 (etlt).
100 / 120 €

234.
12 bouteilles MEURSAULT  «  Les Casse-têtes  », Bernard 
Gras 2008 (elt).
240 / 300 €

235.
1 bouteille BOURGOGNE Maison Leroy 2015.
30 / 40 €

236.
2 bouteilles BOURGOGNE Leroy 2015.
80 / 100 €

237.
3 bouteilles CHABLIS « Valmur Grand Cru », F. Raveneau 2020.
800 / 1 200 €

229 231
237
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Vins rouges de Bourgogne

238.
2 bouteilles CHAMBERTIN,  «  cuvée Héritiers Latour  », 
L. Latour 1966 (ett, 1 TLB, 1 LB).
280 / 320 €

239.
1  bouteille CHAMBERTIN,  «  cuvée Héritiers Latour  », 
L. Latour 1969 (es, elt, etla, TLB).
180 / 200 €

240.
1 bouteille BOURGOGNE Leroy d'Auvenay, Leroy S.A 1976 
(et, etla).
70 / 80 €

241.
2 bouteilles ROMANÉE-SAINT-VIVANT, Cathiard-Molinier 
1976 (els, TLB).
500 / 600 €

242.
1 bouteille CHAMBERTIN, L. Trapet 1976 (elt).
220 / 250 €

243.
4  bouteilles LATRICIÈRES-CHAMBERTIN, Trapet 1978 (els, 
2 TLB, 2 LB).
520 / 640 €

244.
2 bouteilles CHAMBERTIN, « millésime réputé », Trapet 1978 
(es, TLB).
500 / 600 €

249 250245

245.
1  bouteille ROMANÉE-SAINT-VIVANT, Cathiard-Molinier 
1978 (es, TLB).
300 / 350 €

246.
3 bouteilles CHAMBERTIN, « millésime réputé », Trapet 1978 
(es, elt, TLB).
540 / 600 €

247.
6 bouteilles RICHEBOURG, Gros F&S 1979 (els, 4 TLB, 1 LB).
1920 / 2160 €

248.
5 bouteilles CHAMBERTIN,  «  Clos de Bèze  », Armand 
Rousseau 1979 (etla, etls, etlt).
6 000 / 7 500 €

249.
6 bouteilles CHAMBERTIN,  «  Clos de Bèze  », Armand 
Rousseau 1979.
7 200 / 9 000 €

250.
1  bouteille RICHEBOURG, DRC 1980 (etlt, MB, capsule 
enfoncée avec légère déchirure).
800 / 900 €

251.
1 bouteille ROMANÉE-CONTI, 1980 (B, capsule abîmée).
5 000 / 5 500 €
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252.
1  bouteille CLOS DE LA ROCHE, 
JF Marchand 1982 (etlt, etla, LB).
40 / 50 €

253.
6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE  «  Aux 
Reignots 1er  cru  », Comte Liger-Belair 1985 
(mise Bouchard, 5 TLB) cb.
3 000 / 3 600 €

254.
3 bouteilles CLOS VOUGEOT, Bouchard P&F 
1988 (es, elt).
150 / 180 €

255.
1  bouteille ROMANÉE-ST-VIVANT,  «  Les 
Quatres Journaux  », Louis Latour 1988 (elt, 
ela).
200 / 240 €

256.
3  bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN  «  Les 
Champeaux 1er  cru  », JP Guyard 1989 (elt, 
1 TLB, 2 LB).
120 / 150 €

257.
2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES  «  Les 
Vaucrains 1er cru », Henri Gouges 1990.
200 / 240 €

258.
2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES  «  Les 
Saint-Georges 1er  cru  », Henri Gouges 1990 
(etlt).
300 / 360 €

259.
6 bouteilles CORTON Renardes, Dom. 
Marius Delarche 1991  (es, ett, ela  ;  caps 
tachées ; 3 TLB).
300 / 360 €

260.
1 bouteille ÉCHEZEAUX, François Lamarche 
1993 (etlt).
100 / 120 €

261.
5 bouteilles CORTON  «  Docteur Peste  », 
Hospices de Beaune 1996 (Mis en bouteille 
par Marc Rougeot-Dupin ; etlt, 1 ela).
360 / 420 €

262.
6 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, 
Camus P&F (elt, caps cire légèrement 
abîmées ; 4 de 1996 et 2 de 1998).
300 / 360 €

263.
12 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE 
Huguette Montchovet 1996 (els, 2 et).
80 / 100 €

264.
1 magnum BEAUNE « Boucherottes 1er cru », 
J. Joliot 1997 (etla).
50 / 60 €

265.
1 bouteille CHAMBERTIN,  « Clos de Bèze », 
Domaine Bart 1998.
120 / 140 €

266.
11 bouteilles MEURSAULT « Charmes 1er cru », 
Hospices de Beaune 1998 (etlt) cb.
550 / 660 €

267.
4  bouteilles MAZOYÈRES-CHAMBERTIN, 
Camus P&F 1998 (elt, caps cire légèrement 
abîmées).
280 / 320 €

268.
2 bouteilles CORTON « Les Combes », Ch. 
Génot Boulanger 1998 (et).
80 / 100 €

269.
2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Château de la 
Tour 1998 (elt, etla).
80 / 120 €

270.
11  bouteilles VOLNAY  «  Clos des Angles 
1er cru », Olivier Leflaive 1999 (etlt).
330 / 380 €

271.
1 bouteille CLOS VOUGEOT, Dom. François 
Lamarche 2000 (elt).
80 / 100 €

272.
1 magnum NUITS-ST-GEORGES « Clos de la 
Maréchale 1er  cru  », Chevaliers du Tastevin 
2001.
100 / 120 €

273.
1 bouteille CLOS VOUGEOT, Domaine René 
Engel 2001 (elt).
1 000 / 1 200 €

274.
12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 
A. Fougères & Cie2004 (etlt).
240 / 300 €

255

260

265
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273

275.
12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Murgers 1er cru », 
Dom. Bertagna 2005.
600 / 700 €

276.
1  magnum BEAUNE  «  Cuvée Nicolas Rolin  », Hospices de 
Beaune 2006 (elt, mise A. Jeanniard).
100 / 120 €

277.
4  bouteilles BEAUNE  «  Clos de l'Écu 1er  cru Monopole  », 
Domaine Faiveley 2008 (etlt).
100 / 120 €

278.
1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, Amiot-Servelle 2012.
100 / 120 €

279.
2 magnums CÔTES-DE-NUITS VILLAGES « Les Chazots », 
C. Géry 2018 (etlt).
20 / 30 €

280.
2 magnums MERCUREY (1 « Monthelons » Ch. de Chamilly 
2019, 1 « Montelons » GFA Les Montelons 2016).
50 / 60 €

281.
6 bouteilles MERCUREY Château de Chamilly 2021.
60 / 90 €

282.
6 bouteilles MERCUREY Château de Chamilly 2021.
60 / 90 €

283.
6 bouteilles BEAUNE  «  Clos des Mariages  », Domaine 
Pansiot 2021.
90 / 120 €

284.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE GFA de Saint 
Aubin 2022.
50 / 60 €

285.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE GFA de Saint 
Aubin 2022.
50 / 60 €

286.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE GFA de Saint 
Aubin 2022.
50 / 60 €

287.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE GFA de Saint 
Aubin 2022.
50 / 60 €

288.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE GFA de Saint 
Aubin 2022.
50 / 60 €
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289.
2 bouteilles Château de MALLE, 2e cru Sauternes 1934 (Lur-
Saluces, SE, 1 TLB, 1 LB).
80 / 100 €

290.
1 bouteille Château D'ARCHE, 2e cru Sauternes 1953 (LB).
30 / 50 €

291.
1  bouteille Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er  cru 
Sauternes 1970 (elt, LB).
30/40 €

Vins blancs de Bordeaux

292.
12 bouteilles Château LA TOUR BLANCHE, 1er cru Sauternes 
1985 cb.
240/300 €

293.
1 magnum Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1987.
60 / 70 €

294.
5 bouteilles Château CLOS HAUT-PEYRAGUEY, 1er cru 1988 
(etlt, J).
100 / 120 €

295.
1  bouteille Château D'YQUEM, 1er  cru supérieur Sauternes 
1993 (es).
180 / 200 €

296.
7 bouteilles Château FIEUZAL, Pessac-Léognan 1997 (4 elt, 
3 et, J).
140 / 170 €

297.
3 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 
1998.
540 / 600 €

298.
2 bouteilles Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1998 (etlt).
40 / 50 €

299.
10 bouteilles Château BOUSCAUT, Pessac-Léognan 1998 
(et).
150 / 200 €

300.
4  bouteilles Château RAYNE-VIGNEAU, 1er  cru Sauternes 
2002 cb.
80 / 100 €

301.
1  bouteille Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 
2003 (es).
10 / 20 €

302.
5 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFITE, Pessac-
Léognan 2003 (elt).
200 / 220 €

303.
4 magnums Château BROWN, Pessac-Léognan 2007 cb.
100 / 120 €

293 295
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Vins rouges de Bordeaux

304.
1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-Julien 
(années de guerre, ea, MB).
30 / 50 €

305.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1951 (elt, LB/MB).
350 / 400 €

306.
2 bouteilles Château TROPLONG-MONDOT, 1er Grand Cru 
St-Émilion 1959 (et, TLB ; mise H. Grafé Lecocq & fils).
250 / 300 €

307.
2 bouteilles Château PICHON BARON, 2e cru Pauillac 1960 
(elt, MB, 1 bouchon descendant).
60 / 70 €

308.
1  bouteille Château LATOUR, 1er  cru Pauillac 1966 (ea, 
tachée, TLB).
300 / 330 €

309.
3 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1968 (elt, 1 LB, 
2 LB/MB).
540 / 600 €

310.
2 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 2e cru Saint-
Julien 1971 (1 ett LB, 1 MB, couleuse).
80 / 90 €

311.
9 bouteilles BORDEAUX DIVERS (Pomerol 74, La Tour l'Aspic 
1983, Poyferré 64 mise négoce, Magdelaine 67 B, Branaire 
71, Bel Air Marquis d'Aligre SE, St-Pierre 72, Mouton Baron 
67, St-Julien).
140 / 180 €

312.
8 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4e cru Saint-Julien 
1972 (et, 3 TLB, 3 LB, 1 MB, 1 B bouchon descendant).
200 / 240 €

313.
1  bouteille Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1972 (es, elt, LB).
80 / 100 €

314.
6 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1975 
(ets, 3 TLB, 3 LB).
120 / 150 €

315.
1 magnum Château Margaux 1er cru 1975, (reconditionné).	
300 / 350 €

316.
5 bouteilles PESSAC-LÉOGNAN (4  Ponteilh-Monplaisir 
1975, ets, 2 LB, 1 MB, 1 B  ;  1 Olivier 1949 blanc, bon niveau, 
couleur correcte, ett, ets).
50 / 70 €

317.
2 bouteilles Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Émilion 1975 
(tachées, 1 J, 1 TLB).
200 / 240 €

318.
3 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 
1976 (elt, 1 LB).
540 / 600 €

319.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1976 (et, ea, MB).
150 / 180 €

308 315
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320.
1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1978 (ela, MB).
70 / 80 €

321.
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1981 (elt, 1 LB).
140 / 160 €

322.
1 bouteille Château LAFLEUR, Pomerol 1981 (elt, etla, TLB).
180 / 200 €

323.
6 bouteilles Château LAGRANGE, 3e cru Saint-Julien 1982.
150 / 180 €

324.
1 bouteille Château PRIEURÉ-LICHINE, 4e cru Margaux 1982 
(ett).
40 / 50 €

325.
7 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 
1983 (et, ea, 1 J, 1 TLB, 2 MB, 3 B).
140 / 170 €

326.
1  bouteille Château MARGAUX, 1er  cru Margaux 1983  (etlt, 
LB, caps légèrement décolorée).
220 / 250 €

327.
6 bouteilles CRUS DU MÉDOC (es, 2 Clerc-Milon 1984 LB, 
1 Duhart-Milon 1984, 1 Haut-Marbuzet 1975 B, 1 Cordet 1986, 
1 Batailley 2009).
90 / 120 €

328.
10 bouteilles Château LABORDE, Haut-Médoc 1985 (ets, 
4 LB, 4 MB, 2 B).
60 / 70 €

329.
3  bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1985 
(1 TLB).
300 / 360 €

330.
1 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4e cru Saint-Julien 1985 
(etlt, J).
50 / 60 €

331.
10 bouteilles Château BEAU-SITE, Saint-Estèphe 1986 (ets, 
1 MB, 2 B).
70 / 80 €

332.
2 bouteilles Château MARGAUX, 1er  cru Margaux 1986 (ela 
fânées, 1 J).
600 / 700 €

333.
3 bouteilles Château LA GURGUE, Margaux 1986 (tachées, 
1 J, 1 J, 1 LB).
50 / 60 €

321 322 332
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334.
2 magnums Château GRAND-PUY-LACOSTE, 5e cru 
Pauillac 1986 (elt).
200 / 240 €

335.
1 magnum Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1987 (elt).
300 / 350 €

336.
1 bouteille PETRUS, Pomerol 1987 (etla, TLB).
800 / 900 €

337.
1 bouteille Château HAUT BATAILLEY, 5e cru Pauillac 1988 
(et, ela, J).
20 / 30 €

338.
9 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 1988 (elt, J/TLB).
180 / 225 €

339.
11  bouteilles BORDEAUX RIVE GAUCHE (4  Ch. Léoville 
Poyferré 1989 et, TLB  ; 3 Ch. Boyd-Cantenac 1989 et, ela, 
J ; 3 Ch. Branaire 1990 et, 2 J ; 1 Ch. Duluc 1995).
280 / 330 €

340.
6 bouteilles BORDEAUX (2 Pontet-Canet 1978: et, J  ;  1 Ch. 
Lagrange 1993: et  ;  2 Ch. Lalande-Borie 1994: elt  ;  Ch. 
Batailley 1983: es, MB).
120 / 150 €

341.
3  bouteilles BORDEAUX DIVERS, (1  Ch. Petit Village 
1996 ; 1 Ch. Petit-Figeac 1996 ; 1 Ch. Fleur Pourret 1996) cb.
60 / 75 €

342.
12 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1993 cb.
1 440 / 1 680 €

343.
12 bouteilles Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Émilion 1995 cb.
1 440 / 1 680 €

344.
6 bouteilles Château SIRÈNE, Saint-Julien 1998 cb.
70 / 90 €

345.
12 bouteilles Château CANTEMERLE, 5e cru Haut-Médoc 
1998 cb.
300 / 360 €

346.
1  bouteille Château HAUT-BRION, 1er  cru Pessac-Léognan 
1998 (elt).
220 / 250 €

347.
2 bouteilles Château D'ARMAILHAC, 5e cru Pauillac 1998 
(es).
70 / 80 €

335 336 346
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348.
6 bouteilles Château CAMBON LA PELOUSE, Haut-Médoc 
1998 cb.
40 / 50 €

349.
12 bouteilles Château LA COUSPAUDE, Grand Cru St-
Émilion 1998 cb.
300 / 360 €

350.
12 bouteilles Château LA COUSPAUDE, Grand Cru St-
Émilion 1998 cb.
300 / 360 €

351.
8 bouteilles Château DU TERTRE, 4e cru Margaux 1998 cb.
160 / 200 €

352.
12 bouteilles Château LA POINTE, Pomerol 1998 cb.
300 / 360 €

353.
2 bouteilles Château LA POINTE, Pomerol 1998.
50 / 60 €

354.
12 bouteilles Château COS LABORY, 5e cru Saint-Estèphe 
1998 cb.
300 / 360 €

355.
6 bouteilles Château LATOUR A POMEROL, Pomerol 1999 
cb.
210 / 240 €

356.
12 bouteilles RESERVE DE LA COMTESSE, Pauillac 2000 cb.
300 / 360 €

357.
6 bouteilles Château CAMENSAC, 5e cru Haut-Médoc 2000 
cb.
150 / 180 €

358.
12 bouteilles Château CAMENSAC, 5e cru Haut-Médoc 
2000 cb.
300 / 360 €

359.
10 bouteilles ST-EMILION DIVERS, (elt, ela  ;  9 Vieux Ch. 
Pelletan 2000, 1 Ch. Pipeau 2001).
80 / 100 €

360.
1 bouteille CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 2001 (elt).
110 / 130 €

361.
12 bouteilles Château GRAND-PUY-DUCASSE, 5e cru 
Pauillac 2001 cb.
250 / 350 €

362.
1 bouteille PETRUS, Pomerol 2003.
2 000 / 2 200 €

363.
1  bouteille Château HAUT-BRION, 1er  cru Pessac-Léognan 
2003 (etlt).
200 / 250 €

364.
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
2003.
220 / 250 €

365.
1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2003 (elt fânée).
200 / 240 €

360 362
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366.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2003.
230 / 260 €

367.
1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2003.
330 / 360 €

368.
9 bouteilles Château VILLEMAURINE, Grand Cru, St-Émilion 
2003 (elt) cb.
140 / 180 €

369.
6 bouteilles LA GRAVETTE DE CERTAN, Pomerol 2003.
150 / 180 €

370.
1  bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-Julien 
2004 (ea).
40 / 50 €

371.
5 bouteilles Château GRAND-PUY-LACOSTE, 5e cru Pauillac 2005 
(3 elt, 2 tachées - CRD).
300 / 350 €

372.
7 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 2008 (1 etlt).
350 / 420 €

373.
6 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2008 cb.
120 / 150 €

374.
6 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2008 cb.
120 / 150 €

375.
2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4e cru Saint-Julien (1 de 1978, 
1 de 1979).
60 / 70 €

376.
4 bouteilles AILE D'ARGENT, Bordeaux (elt ; 2 de 1992, 1 de 2006, 
1 de 2000).
200 / 240 €

377.
12 bouteilles CAISSE  «  Découvertes  » Les Vins des Grands 
Vignobles (2 Rausan-Ségla, 2 Ducru-Beaucaillou, 2 Lynch-Bages, 
2 Cos-d'Estournel, 2 Montrose, 2 Domaine de Chevalier) cb.
480 / 600 €

378.
Alfred Danflou
La Gironde à vol d'oiseau, 1866:
- « Château-Margaux à Margaux »,
- « Château-Palmer à Cantenac ».
Deux épreuves sur papier albuminé (manque au coin inférieur gauche 
de l'une), contrecollées sur cartons d'éditeur (taches d'humidité). 
Crédit du photographe et titres imprimés sur les montages.
Format moyen : Haut. : 12,5 cm - Larg. : 17 cm
Planches extraites des Grands crus bordelais : monographies et 
photographies des châteaux et vignobles, Paris, Librairie Dubuisson 
& Cie, 1866.
50 / 80 €

367
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Jeudi 18 avril 2024

Timbres, livres de bibliophilie  

et manuscrits

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20

Jeudi 18 avril 2024

Arts d'Asie et Arts lointains
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Jeudi 18 avril 2024

Timbres, livres de bibliophilie  

et manuscrits

Jeudi 18 avril 2024

Arts d'Asie et Arts lointains

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Dimanche 28 avril 2024

Art nouveau  

et Art déco

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Dimanche 5 mai 2024

Design, art moderne et contemporain

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Dimanche 26 mai 2024

Tableaux, mobilier et objets d'art

Dimanche 2 juin 2024

Bijoux & Mode

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Dimanche 26 mai 2024

Tableaux, mobilier et objets d'art

Dimanche 2 juin 2024

Bijoux & Mode

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

COMMISSION ACHETEUR
Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais et taxes suivants :
27 % (frais 22,5 %, T.V.A. sur frais 4,5 %) ou 14,28 % (frais 11,90 %, T.V.A. sur 
frais 2,38 %) pour les lots marqués d’un astérisque (*).

MODALITÉS DE PAIEMENT
Le paiement se fait en euros et au comptant pour l’intégralité du prix, frais et 
taxes compris. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- carte de crédit française VISA ou MASTERCARD sur notre site internet 
www.lefloch-drouot.fr, onglet paiement & caution / Ventes Saint-Cloud ;
- virement bancaire (l’IBAN sera indiqué sur votre bordereau d’adjudication) ;
- espèces jusqu’à 1000 euros frais et taxes compris (15 000 € lorsque le 
débiteur n’a pas son domicile fiscal en France et qu’il n’agit pas pour les 
besoins d’une activité professionnelle. Un passeport et une déclaration sur 
l’honneur seront requis). 
Les règlements par chèque ne sont pas acceptés.

IDENTITÉ DE L’ACHETEUR
Tout adjudicataire doit justifier son nom et son adresse par la présentation 
d’une pièce d’identité.

DÉLIVRANCE DES LOTS ACHETÉS
Les lots ne seront délivrés à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, 
des frais et des taxes à distance. 

RETRAIT DES ACHATS
Les achats sont à retirer sur rendez-vous à l’Hôtel des Ventes de Saint-
Cloud, 3 bd de la République, Saint-Cloud (92210) en fonction de nos 
horaires d’ouverture (du mardi au vendredi de 9h30 à 12h00 et de 14h00 
à 18h00 - samedi de 10h00 à 12h00). Les rendez-vous sont à prendre sur 
notre site internet www.lefloch-drouot.fr puis bouton Prendre rendez-vous 
/ retrait d’œuvres achetées.

Les objets de petite taille entièrement réglés pourront être transportés 
à votre demande au bureau de Paris, 30 avenue Théophile Gautier, 
Paris (75016). Les transferts vers nos locaux parisiens sont faits tous les 
mercredis. Les objets y sont donc disponibles à partir du jeudi 14h00 sur 
rendez-vous à prendre sur notre site internet www.lefloch-drouot.fr puis 
bouton Prendre rendez-vous / retrait d’œuvres achetées. 

Les lots non retirés un an après leur adjudication seront considérés comme 
abandonnés par l’adjudicataire.

FRAIS DE STOCKAGE
Le stockage est gratuit les 14 premiers jours calendaires après la date 
de vente. Passé ce délai, des frais de stockage seront appliqués au tarif 
suivant : 
1€* / 5€** / 10€*** / 20€ ***par semaine, à partir du 15e jour calendaire, 
selon la nature du lot. 

* Pour les très petits lots :  les bijoux, les livres, les œuvres sur papier non 
encadrées dont la taille est inférieur au format A4
** Pour les petits lots : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots 
légers et de petit gabarit 
*** Pour les lots de taille moyenne : les tableaux mesurant plus de 1,5 m, les 
lots de petit gabarit et lourds
**** Pour les grands lots : les lots de grand gabarit, lourds ou composés de 
plusieurs objets

EXPÉDITION
Une expédition à vos frais est possible. Veuillez faire votre demande de 
devis par mail à l’adresse logistique@lefloch-drouot.fr. Nous facturons des 
frais d’emballage et d’expédition en sus des frais de poste afin de vous 
fournir un emballage de qualité. Nous déclinons toute responsabilité en cas 
de dégradation lors du transport.
Les expéditions sont faites tous les mercredis pour les lots entièrement 
réglés (bordereau et frais de port).

Nous pouvons également vous assister dans l’organisation d’une livraison 
par transporteur en France et à l’étranger.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue, compte tenu 
des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-
verbal de la vente, engagent la responsabilité de la S.V.V. Guillaume Le 
Floc’h ainsi que celle des éventuels experts ayant décrit le lot. Le délai 
de prescription des actions en responsabilité civile engagées à l’occasion 
des ventes volontaires est de cinq ans à compter de l’adjudication. Les 
objets sont vendus en l’état. L’exposition préalable à la vente ayant permis 
aux acquéreurs l’examen des objets présentés, aucune réclamation ne 

sera admise une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions et poids 
sont donnés à titre indicatif, ainsi que les indications sur l’existence d’une 
restauration ou d’un défaut. L’absence d’indication de restauration ou de 
défaut ne garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la mention 
de quelques défauts n’implique pas l’absence de tout autre défaut. Les 
reproductions au catalogue sont aussi fidèles que possible à la réalité mais 
n’ont pas de valeur contractuelle, la proportion des objets pouvant ne pas 
être respectée et une différence de coloris ou de tons étant possible.

NATURE DES BIENS PRESENTES
Tous les biens présentés sont des biens d’occasion à l’exception des lots 
marqués par le symbole °.

ASSURANCE
Dès l’adjudication, l’objet est sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur est chargé de faire assurer ses acquisitions lui-même.
Guillaume Le Floc’h S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages 
que l’objet acquis pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

PÉNALITÉS DE RETARD
Des pénalités de retard pourront être appliquées dans le cas où les sommes 
dues sont réglées après le lendemain de la vente, sans qu’un rappel soit 
nécessaire. Le taux appliqué sera de 5%.

DÉFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement complet par l’adjudicataire, après mise en demeure 
restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur 
réitération des enchères ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans 
un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de 
plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant. Ce dernier ne peut se prévaloir de la résolution de la vente pour 
se soustraire à ses obligations.

ORDRE D’ACHAT
Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés par écrit, 
accompagnés d’une photocopie de la pièce d’identité de l’enchérisseur 
ainsi que d’un moyen de paiement (chèque signé ou autorisation de débit 
d’une carte bancaire) et reçus au moins 24 heures avant le début de la 
vente. La S.V.V. Guillaume Le Floc’h décline toute responsabilité en cas 
d’omission d’exécution d’un ordre d’achat.

ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE
La possibilité d’enchérir par téléphone est offerte à condition que nous ayons 
reçu au moins 24 heures avant le début de la vente une confirmation écrite 
accompagnée d’une photocopie de la pièce d’identité de l’enchérisseur 
ainsi que d’un moyen de paiement (chèque signé ou autorisation de 
débit d’une carte bancaire). La S.V.V. Guillaume Le Floc’h décline toute 
responsabilité au cas où la communication n’aurait pu être établie ou en cas 
d’erreur relative à la réception des enchères par téléphone.
Si la S.V.V. Guillaume Le Floc’h ne peut pas joindre les enchérisseurs 
par téléphone, ceux-ci s’engagent alors à enchérir automatiquement à 
hauteur de l’estimation la plus basse. Avertissement : les conversations 
téléphoniques peuvent être enregistrées pendant les ventes.

EXPORTATION
L’exportation de certains biens hors de France, que cela soit vers un pays 
membre de la communauté européenne ou non, est subordonnée à la 
délivrance d’un certificat par le Ministère de la Culture (décret n° 2004-709 
modifiant le décret 93-124) qu’il est de la responsabilité de l’adjudicataire 
de demander. Le fait qu’une autorisation d’exporter soit tardive ou refusée 
ne pourra pas justifier l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement 
du montant dû.

DROIT DE PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues. 
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après l’adjudication, le 
représentant de l’État manifestant alors la volonté de ce dernier de se 
substituer au dernier enchérisseur et devant confirmer la préemption dans 
les 15 jours.



Retrouvez-nous sur les réseaux sociaux
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